owing¢ siatkg

Nadproze N1 szt 1 -1
1:50 1:10
\ .- T — — — — — — — —
OO e . B
| | S
R e ‘ |
— A Bsed ]t - |
da===rp |
Nl |
B IZeNu |
—_— A I N
I 1 |
i il g =
1 1 I X | ﬂ
< [}
"%" oszpaldovat | @ owinge siatkq
<G - otynkowaC ‘ < | Rabitza
ud___oh =
= L i
=< Tx_szpika M12cH40 K. 58 |7~ - '\
o B i o = TR + 2x podkladka dia M12 1 1
i i 8[ + 2« nakrgtha M12 K. 5 \ 520 \
| B co ~400 mm \ \ @
‘A
11 C PE120 6 ***** o
R 2 2760 2 2|
| é l | I !
ittt O — - - == H---=-- - = - - - - —=—== o - - -
‘ I ‘ I ‘
T 1T T 1T T
180 ‘L 10012400 ‘L 180
7 2760 7
Nadproze N3 szt. 1 3-3
1:50 S 11| o
:_] | |
} oszpatdowa¢ i owina¢ stk
! ! ! = otynkowat qub‘?zu 0
e ~ "
— -
eI Tx szpika M12x450 K. 5.8
TN + 2x podktadka dla M12
r-:r:::f,i + 2x nakretka M12 Kl 5
— sy co ~400 mm
3 . g @
@ IPE 120
—q% o 2600 @ o o
h = L L= L =
— 44 ‘ e ‘ 1 ‘
- e R SRR e D e &1
L - | I | I |
530 ; 1T ; 1T ;
100 6x400=2400 |, 100
7 M 7
Nadproze N5 szt. 1 -5
1:50 I £ 1 B
| |
| |
% } } | | | |
! ! | | | |
T 7 N oszpatdowat i | .
/ \ OfynROWGC -A--f B=/- - -\ —7—§
/ \

)
7

2560

1380
1800

210

790

Rabitza

5x_szpilka M12x220 K. 5.8 '
+ 2 poddadka dia W12 48 4 | 0 | \ ~310 | | 0 4180
+ 2 nakrgtha M12 K. 5 \ \ 70 \ \
co ~400 mm \ \ \ \
IPE_100

? oy 1800 @ = =Y

s‘ L ‘ = L s‘

| ‘ 1T | 1T |

e R - S A= === o — — -

| Il | |l |

‘ 1T ‘ 1T ‘
100 | 4001600 L 100

' 1800

owing¢_siatkg

Rabitza
~N

Nadproze N2 szi. 1 2-2
1:50|2 1:10
I b [@ T T T T T T T T T T 7
| —-—I—v-+-v—l7 | ‘ ‘
| NG | | | |
\ N \
| 770N | | | | ‘
| __i_A+A—I - — | —
‘ Fm—t== ‘ oszpatdowat i |, (j qT ‘
240! ) !240 otynkowat ! = |2 owing¢ siatkg
1100 —{Rabitza
A SZpi|kG M12x450 k. 5.8 ~80 | ~370 | \n80
|2 + 2 podladka do W12 [ 1| 0 &l
+ 2x nakretka M12 kI 5 \ \
co ~300 mm O
2
IPE 100
\ \ 1100 | @ \
\ || \ || \ [l \
| 1T | / 1T | 1T |
-t--e-—{l-—o- - -0 -—ff--e-—1-
| Il | Il | Il |
00 ! I I 3x3005900 ! I 100
7 \ TI00 \ 1
Nadproze N4 szt 1 4-4
1:50 . _ M0 _
| | | |
| | | |
: - ing¢. siatkg
oszpatdowa i ‘ ovingC sia
otynkowa€ . B ls Rabitza
7x_szpilka M12x220 K. 5.8 — —
+ 2 podklacka dia M12 4% | -t 4 \ 310 4 | -t 4180
—  + 2 nkretka MI2 K. 5 \ \ 70 \ \
co ~400 mm \ \ \ \ O
4
- PEN0O N o
o 2550 @ = -
= " 1= " =
| ‘ 1T | 1T |
s R === @ ————- A= o — -
| Il | L |
‘ 1T ‘ 1T ‘
1 61400=2400 L 7
7 M 7
70
Nadproze N6 szt. 1 6-6
_1%0 N 1 | _
-l
| | |
Z } oszpatdowac i [~
N ofynkowac ~ .
/ \
/ ;Tﬁ = S
/ \ 4x szpilka M12x510 K. 5.8 <
/ \ ~0D | ) ! <~1oo
(o —~H—, + 2x podkladka dio W12 : :
[ VN = + 24 nakretka M12 K. 5 \ 40 \
S co ~450 mm \ \
gl |k O,
8 -EE=if- gg T ke -
— \\___r__! = '___1,___/’ = 2| 2| 190 2 ® 2|
6 \ Lq__:_'_\.l‘j;, 6 | Il | Il | Il |
\ | i/ 8 | 1 s I | Il ‘
\! "7 ”**?***H***?***H***?***H***?***
L\ I I I
| T 1T T 1T T 1T T
< i 100 ‘L | e ‘L 100
= f— 7 @ #
|
R
Nadproze N7 szt. 1 %
1:50 S —— S —
B0 1380 _ 460
] |
‘ ffffff ‘ [ ‘ T oszpatdowat i [ owina¢ siatk
J R otynkowa¢ R Ib? —
| —— R A | g
| I\'I”\'III\'II |
} AR 2 4x szpilka M12x510 Ki. 5.8 = = —
\ ERTAUTAY AV | x_szpilka M12x . 58 |7 N <
| s ) | + 2x podkladka dio W12 §—1%0 al o1
j il L| i IL \L® + 2x nokretka M12 Kl 5 \ 540 \
fffff 200 80 230 co ~400 mm
otw \ \ @
IPE_120
o) o 1300 1| @ -
‘ 1 el ‘ 1 ‘
-4 -———|f--—0 -0~ — |- —— 0 —
| I | I | I |
T 1T T 1T T 1T T
50 ‘L L e ‘L50
7 M 7

ZESTAWIENIE STALI PROFILOWEJ

& & MASA MASA
POZ. | PRZEDMIOT DLUGOSCHILOSG 1 oy, sz | WA wareRa
: kg/mb kg 9
1 2 3 4 5 6 7 8
N1 szt. 1
1 IPE 120 2760 2 10,40 28,70 57,41 $235JRG2
szpilka M12 440 7 0,54 3,80
Masa stali 61,21
Dodatek na spoiny 0,00% 0,00
Masa 1 szt. 61,2
\
N2 szt. 1
2 IPE 100 1100 2 8,10 8,91 17,82 S235JRG2
szpilka M12 450 4 0,55 2,22
Masa stali 20,04
Dodatek na spoiny 0,00% 0,00
Masa 1 szt. 20,0
N3 szt. 1
3 IPE 120 2600 2 10,40 27,04 54,08 S235JRG2
szpilka M12 450 7 0,55 3,88
Masa stali 57,96
Dodatek na spoiny 0,00% 0,00
Masa 1 szt. 58,0
N4 szt. 1
4 IPE 100 2550 4 8,10 20,66 82,62 $235JRG2
szpilka M12 220 14 0,29 411
Masa stali 86,73
Dodatek na spoiny 0,00% 0,00
‘Masa 1 szt. 86,7
NS szt. 1
5 IPE 100 1800 4 8,10 14,58 58,32 $235JRG2
szpilka M12 220 10 0,29 2,94
Masa stali 61,26
Dodatek na spoiny 0,00% 0,00
Masa 1 szt. 61,3
N6 szt. 1
6 IPE 120 1550 2 10,40 16,12 32,24 5235JRG2
szpilka M12 510 4 0,62 2,49
Masa stali 34,73
Dodatek na spoiny 0,00% 0,00
‘Musa 1 szt 34,7
N7 szt. 1
i IPE 120 1300 2 10,40 13,52 27,04 $235JRG2
szpikka M12 510 4 0,62 2,49
Masa stali 29,53
Dodatek na spoiny 0,00% 0,00
Masa 1 szt, 29,5
\
MASA STALI RAZEM [kg| 351

STAL S235JRG2
ELEKTRODA: EA 146

UWAGI

1.
2.

~N O O o~ [@N]

Rozpatrywa¢ fqcznie z proj. architektury i pozostatymi projektami branzowymi
Roboty wykonywa¢ wg projektu, zgodnie ze sztukq budowlang (warunki
techniczne wykonania i odbioru robdt budowlanych)

. Wszystkie zastosowane materiaty powinny posiada¢ odpowiednie atesty, aprobaty

techn. itp

. Wymiary sprawdzi¢ na budowie

. Sruby i nakretki wg PN-85/M-82101

. Podktaki wg PN-78/M-82005

. Wszystkie nieopisane spoiny wykona¢ jako:

o dla spoin jednostronnych a=0,7t grubosci ciefiszeqo z elementdw
o dla spoin obustronnych a=0,5t grubosci cienszego z elementdw.

. Zabezbieczenia konstrukcji stalowej wykona¢ wg kategorii korozyjnosci C2 zgodnie

z PN-EN ISO 12944-2 farbami systemowymi o parametrach gwarantowanych
przez producenta.

. Kolorystyka farby nawierzchniowej— wg projketu architektury

PROJEKT WYKONAWCZY
PROJEKTOWANIE I USLUGI ROZNE "DORBUD"
UL. INZYNIERSKA 72A/3, 53-230 WROCLAW
INWESTOR: UNIWERSYTET MEDYCZNY
50—-367 WROCLAW, WYBRZEZE L. PASTEURA 1
OBIEKT: BUDYNEK KATEDRY | ZAKLADU BIOCHEMII LEKARSKIEJ
UNIWERSYTETU MEDYCZNEGO
UL. T. CHALUBINSKIEGO 10, 50—368 WROCLAW
DZIALKI NR: 24/47, AM—32, OBREB: PLAC GRUNWALDZKI
WENTYLACJA MECHANICZNA WRAZ Z ODCIAGAMI Z DYGESTORIO
ORAZ KLIMATYZACJA W 9 SALACH CWICZEN LABORATORYJNYCH
RYSUNEK: NADPRQZA NAD OTWORAMI PRZEJSC INSTALACJI PRZEZ [Skala 1:50; 1:10
ISTN. SCIANY MUROWANE data:
BRANZA: KONSTRUKCJA 07/2018
KONSTRUKCJA Nr uprawnien | Podpis Rys. Nr:
PROJEKTOWAE :]MGR INZ. M. Tomasiok 689,01/0UN K - 2
OPRACOWALA:




